



Стартовал весенний призыв!



■ 28 марта в конференц-зале администрации Кизилюртовского района под председательством главы муниципалитета Рустама Татарханова состоялось совместное заседание призывной комиссии по вопросу весеннего призыва граждан на военную службу в ряды Вооруженных сил РФ.

На мероприятии присутствовали заместитель главы администрации района Адиль Аджаматов, заместитель главы по безопасности Кумторкалинского района Марат Джамбулов, заместитель врио главы городского округа «город Кизилюрт» Пазлудин Умуциев, военный комиссар по г. Кизилюрт, Кизилюртовскому и Кумторкалинскому районам Шейхсаид Магомедов, а также главы сельских поселений, ответственные за военно-учетную работу (ВУС) в сельских администрациях и другие.

Поприветствовав членов комиссии, Рустам Татарханов напомнил, что 27 марта в Махачкале проходили республиканские учебно-методические сборы по призыву и по контракту, в котором он также принимал участие.

«Сегодня аналогичный сбор проходит и у нас здесь, в

этом году все должно пройти на высоком организационном уровне. Служба в армии – это, прежде всего, гражданский долг каждого мужчины Российской Федерации», - сказал Татарханов. В рамках встречи стороны затронули вопросы проведения предстоящей весенней призывной кампании и реализации мероприятий на территории муниципалитетов, направленных на привлечение граждан для прохождения военной службы. Шейхсаид Магомедов в своем выступлении сообщил, что весенний призыв в России стартует с 1 апреля 2024 года. Кроме того, он отметил, что от результатов оповещения призывников зависит дальнейшая работа призывной комиссии. По его словам, на сегодняшний день одним из проблемных вопросов, возникших в ходе призыва, остается организация явки ребят на мероприятия, связанные с призывом на военную службу.

«Ответственность в вопросах призыва каждого молодого человека, подлежащего постановке на воинский учет, высока. Необходимо довести до каждого призывника о важности своевременной явки в военкомат, так как игнорирование повестки может повлечь за собой ответственность.



Организационные вопросы весеннего призыва должны сопровождаться всеми принятыми мерами для обеспечения явки призывника. Ведь это долг каждого гражданина - любить свою Родину, защищать и отстаивать целостность и

сохранность нашего государства», - сказал военком. Он призвал глав сельских поселений и работников ВУС усиленно проводить разъяснительную работу среди жителей района, а также активно сотрудничать с военным комиссари-

атом и правоохранительными органами по данному направлению работы. По итогам совещания участники заседания задали интересные вопросы и обменялись мнениями по рассмотренным вопросам.

Патимат Хабибова



ВСЕ ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

Глава района поблагодарил меценатов

■ Рустам Татарханов выразил благодарность спонсорам, оказавшим финансовую помощь и поддержку в строительстве мемориального комплекса «Сад памяти».

В понедельник, 25 марта, на заседании Оперативного штаба, на котором присутствовали главы сельских поселений, глава района Ру-

стам Татарханов выступил с благодарностью в адрес меценатов-руководителей торговых коммерческих объектов, депутатов Собраний, которые оказали финансовую помощь и поддержку в строительстве мемориального комплекса «Сад памяти».

Напомним, что 7 марта на территории Кизилюртовского района прошло офи-

циальное открытие парковой территории и «Сада памяти», увековечивающего имена Героев погибших при исполнении воинского долга в ходе проведения специальной военной операции на Украине.

«Участие в масштабной региональной акции для каждого из нас стало значимым событием в жизни. Память о погибших воинах должна

жить в наших сердцах, передаваться из поколения в поколение. Хотелось бы отметить, что без участия наших спонсоров, а их более 100 человек, не существовало бы такого уникального, социально-экологического и патриотического проекта. Ваш вклад и поддержка неоценимы, и мы безмерно благодарны вам за это!», - сказал Рустам Татарханов.

Отметим, что «Сад памяти» общей площадью более 32 соток расположен вблизи федеральной трассы, напротив селения Комсомольское, рядом с АЗС F1.

На территории в комплексе проведены работы по укладке тротуарной плитки, установлены беседки и скамейки и высажено около 200 плодовых деревьев.

Патимат Хабибова

Помощь участнику СВО



■ В администрации Кизилюртовского района состоялась встреча с участником СВО.

Утром 22 марта в своем кабинете заместитель главы администрации района Адиль Аджаматов встретился с участником специаль-

ной военной операции на Украине, прибывшим домой в связи с краткосрочным отпуском, младшим сержантом Халитом Омаровым из сельского поселения Стальское (Шушановка).

В ходе приема военнослужащий поделился своими проблемами. В частности, он рассказал о том, что на его земельном участке установлена высоковольтная линия электропередач, что считается повышенным источником опасности.

Адиль Аджаматов в первую очередь поблагодарил военнослужащего за смелость и самоотверженность, проявленные им в ходе спецоперации. Он пообещал, что администрация совместно с РЭС Кизилюртовского рай-

она сделает все возможное, чтобы помочь семье военнослужащего. Он заверил, что поддержка участников спецоперации и их семей является приоритетной задачей для руководства района. Во время визита военнослужащий Халит Омаров также рассказал о том, как проходила служба в зоне СВО, куда он собирается вернуться сразу после завершения отпуска, а также поблагодарил руководство района за оказанное внимание. Он отметил, что такое отношение к военнослужащим и их семьям со стороны местной власти вселяет надежду и веру в то, что они не останутся один на один со своими проблемами.

Амина Татаева



Соболезнование

■ Рустам Татарханов выразил соболезнования родным и близким погибших во время теракта в Красногорске.

От себя лично и от имени всех жителей Кизилюртовского района выражаю искренние соболезнования в связи с гибелью наших соотечественников в результате бесчеловечного теракта на территории «Крокус Сити Холл» в Московской области. Сейчас, как никогда, необходимо объединиться, в не-

простое для нашей страны время мы обязаны поддерживать друг друга.

Глава Республики Дагестан Сергей Алимович Меликов издал распоряжение об отмене в регионе развлекательных и любых массовых мероприятий (<https://t.me/melikov05/2031>).

Произошедшая трагедия ещё раз показала, как безжалостно непоправимы удары каждого убийцы, а терроризм – это зло, с которым нужно бороться беспощадно, жёстко и сообща.

Социальная поддержка



■ О беспрепятственном доступе инвалидов к объектам социальной инфраструктуры.

В Кизилюртовском районе уделяется большое внимание проблемам людей с ограниченными возможностями. Так, 27 марта по поручению главы Кизилюртовского района Рустама Татарханова

за заместителя главы администрации района Ислам Магомедов в рамках исполнения протокола заседания Совета при главе Республики Дагестан по делам инвалидов встретился с председателем Кизилюртовского отделения Всероссийского общества слепых Ахмедом Абдулаевым.

В ходе встречи они обсудили

закон Республики Дагестан «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры в Республике Дагестан». Отметим, что согласно закону, который вступил в силу с 1 марта 2024 года, объекты социальной, транспортной и инженерной инфраструктур должны обустроиваться и оснащаться специальными приспособлениями и оборудованием для обеспечения доступной среды инвалидов и других маломобильных групп населения. Их перечень приводится. Кроме того, были затронуты актуальные проблемы социальной защиты инвалидов, их правовая защита, а также разработка предложений и оптимальных путей решения для полноценной реабилитации инвалидов.

Амина Татаева

Миллион добрых дел от Первых



■ В рамках Всероссийской акции «Добро в Движении» активисты Движения Первых МКОУ «Зубутли-Миатлинская гимназия» на многолюдной школьной улице организовали раздачу фиников с водой для разговения тем, кто не успевал к ифтару.

Радушные сельчане тепло приветствовали маленьких добродетей, а также узнали о добром Движении, которое украсило этот вечер для всех мимо проходящих и проезжающих.

Классный руководитель: Хайбулаева Зазай Абакаровна.

Салимат Галбацова,
Зубутли-Миатлинская гимназия

Добро в Движении | Приятного ифтара

День траура



■ ВСЕ ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

■ В Кизилюртовском районе приспустили флаги в день траура по погибшим при теракте в «Крокус Сити Холле».

Кизилюртовский район вместе со всей Россией скорбит по погибшим в ужасном теракте в подмосковном Красногорске. По поручению главы Кизилюртовского района Рустама Татарханова над административными зданиями

учреждений приспущены государственные флаги. Напомним, в память о жертвах террористического акта в концертном зале президент Владимир Путин объявил 24 марта днем общенационального траура.

По всей стране отменили развлекательные мероприятия, приспустили государственные флаги и изменили сетку вещания телеканалов.

Шамиль Исаев



Профилактика экстремизма

■ Работники АТК провели профилактическую беседу о терроризме и экстремизме в школах Кизилюртовского района.

В целях профилактики правонарушений и распространения экстремистских идей среди учащихся школ Кизилюртовского района (Султанянгиуртовская СОШ №2 и Нечаевская СОШ №1 и №2) во исполнение пункта 7 раздела 1 протокола заседания Анти-террористической комиссии в Республике Дагестан ведущие специалисты отдела АТК администрации Кизилюртовского района Канис Магомедов и Магомед Абдуразаков совместно с главным специалистом АНО «Институт развития новых медиа» Магомедшапи Чупалаевым провели профилакти-

ческие беседы-лекции на темы: «Сущность терроризма и экстремизма», «Информационная безопасность, защита от экстремистских и террористических угроз в сети «Интернет», «Социальная медиа и интернет: как распознать и противостоять экстремистскому контенту».

В рамках мероприятия гости призвали учащихся быть бдительными, внимательными и осторожными, не совершать противоправных действий. Проблема противодействия терроризму и экстремизму – это одна из наиболее важных задач обеспечения безопасности на государственном уровне. Мировой и отечественный опыт антитеррористической борьбы говорит о том, что для успеха в противостоянии этому злу необходимо деятельное

участие всего общества.

Беседа сопровождалась показом видеоролика «Профилактика экстремизма и терроризма», в котором наглядно было показано о самых крупных террористических актах последних десятилетий и даны советы – как действовать при объявлении тревоги. В ходе беседы учащиеся разобрались в разнице понятий «терроризм» и «экстремизм», вспомнили нашедшие теракты, познакомились со страшной статистикой.

Далее выступающие затронули актуальную тему на сегодняшний день «Информационная безопасность защита от экстремистских и террористических угроз в сети «Интернет». Детям была перечислена и дана краткая характеристика основных угроз, с ко-

торыми сталкиваются дети в интернет-пространстве (фишинг, фарминг, кибер-хулиганство, компьютерный-вирус, преследования и угрозы в сети интернет, распространение видео и фото со сценами насилия, распространение нелегальных или вредных материалов, влияющих на психику ребенка и т.д.).

Затем участникам было предложено поделиться своим опытом, наблюдениями, информацией об угрозах и опасностях, с которыми они сталкивались в сети Интернет. В завершении встречи обучающиеся смогли сделать самостоятельные выводы о правилах безопасного поведения в сети, а также сформулировать пути преодоления возможных опасностей и угроз.

Патимат Хабибова

Встреча с джамаатом села

■ 22 марта глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов в своем кабинете принял представителей общественности и джамаата селения Старое Миатли.

Здесь были приглашены также начальник отдела земельных, имущественных отношений и муниципального контроля Омар Наибов и директор МУП «УЖКХ-СФЗ» Сайгидмагомед Алихмаев.

Встреча была построена в формате диалога. Интересы и обращения жителей своего села представлял Хажихма Салманов. Он рассказал, что самыми наболевшими для них являются вопросы земельного характера – оформление прав собственности, освоение сельскохозяйственных земель на территории сельского поселения.

А также ещё одной острой проблемой, которую озвучили представители джамаата, является отсутствие достаточных запасов водных ресурсов для удовлетворения



потребностей населения в чистой питьевой воде, а также в использовании воды для нужд сельского хозяйства. Выслушав обозначенные проблемы, глава района отметил, что для решения проблем, связанных с водоснабжением, для подачи воды в целях мелиорации и питья,

необходимо строительство новой насосной станции. Что касается земельного вопроса, то, по его словам, необходимо рассмотреть и принять меры по оформлению права собственности на бесхозные насосные станции, расположенные в селе Старое Миатли, для последующей их

передачи в федеральную собственность и реконструкции. По всем вопросам представители джамаата и общественности селения Старое Миатли получили исчерпывающие разъяснения и рекомендации, все обращения взяты на личный контроль главы района Рустама Татарханова.

Патимат Хабибова

Регистрация на форум «Машук»

■ Стартовала регистрация на молодежный форум «Машук».

Форум пройдет с 9 по 23 августа в городе Пятигорске Ставропольского края.

«Машук» примет 2200 молодых профессионалов — педагогов и учителей, советников по воспитательной работе, преподавателей, воспитателей и специалистов в сфере дошкольного образования, студентов педвузов и ссузов, учителей-блогеров, вожатых и наставников в разных направлениях, молодых активистов Движения Первых. В поддержку тематики Года семьи и укрепления семейных ценностей на мероприятии будут приглашены представители педагогов.

Форум пройдет в формате двух смен: «Знание» (9-15 августа) и «Мастерство» (16-23 августа). 15 тематических направлений затронут все аспекты развития педагогики и наставничества в России.

Дагмолодежь

Осторожно - мошенники!

■ Мошенники всё чаще представляются сотрудниками и следователями спецслужб, чтобы обмануть россиян.

Аферисты сообщают собеседнику, что он является подозреваемым или обвиняемым. Для убедительности они высылают в мессенджеры фото поддельных удостоверений, а звонки поступают с подменных номеров, похожих на телефоны доверия, приёмной, справочной ФСБ России.

Злоумышленники могут убедить оформить кредит, перевести деньги на некий «безопасный» счёт или передать их курьеру.

В ведомстве предупреждают:

письменное уведомление о привлечении в качестве подозреваемого вручается лично;

сотрудники никогда не присылают копии служебных удостоверений;

ФСБ не использует сбережения или кредиты россиян для предупреждения и раскрытия преступлений.

Телефонные номера +7 (495) 224-22-22, 8 (800) 224-22-24, +7 (495) 224-70-69, +7 (495) 624-31-58, указанные на сайте спецслужбы, используются только для приёма звонков от россиян и организаций.

Будьте бдительны и предупредите близких!

Объясняем.РФ



Противоэпидемическая комиссия

■ В Кизилюртовском районе состоялось расширенное заседание санитарно-противоэпидемической комиссии.

27 марта в конференц-зале администрации Кизилюртовского района под председательством заместителя главы администрации района Ибрагима Муталибова состоялось расширенное заседание санитарно-противоэпидемической комиссии по вопросу «О возможном осложнении эпидемиологической обстановки на территории муниципалитета, в связи сохраняющейся угрозой завоза и распространения лихорадки Западного Нила, Крымской геморрагической лихорадки, холеры». В работе совещания приняли участие заместитель главы администрации района Ислам Магомедов, советник главы Амир Амиров, врио руководителя ТО Роспотребнадзора по г. Кизилюрт Раисат Нурмагомедова, заместитель главного врача центральной районной больницы Магомед Базарганов, главы сельских поселений и другие.

По вопросу повестки дня с обширным докладом выступила Раисат Нурмагомедова. Она ознакомила присутствующих с эпидемиологической обстановкой в населённых пунктах района и сообщила о том, что всего на территории Кизилюртовского района с начала 2024 года было зарегистрировано 371 случаев инфекционных и паразитарных заболеваний (ИиПЗ) против 331 случая за аналогичный период 2023 года.

«Показатель заболеваемости на 100 тыс. населения суммарной инфекционной заболеваемости составил 505,1, что выше показателя за аналогичный период прошлого года (450,7) на 89,2%. Рост заболеваемости отмечается за счет регистрации вакциноуправляемых инфекций (корь, эпидемический паротит, туберкулез).

В структуре инфекционной заболеваемости на долю острых кишечных инфекций приходится 14,0% (52сл.). За аналогичный период 2023 г. зарегистрировано 62 случая острых кишечных инфекций, что составило 16,7% от общей заболеваемости. При проведении эпидемиологического расследования в ходе опроса заболевших, установлено, что основным путем передачи инфекции явился водный путь. Заболевшие отмечали неприятный вкус и мутность воды. Также заражению могло послужить применение воды для хозяйственно-бытовых нужд (мытьё овощей, фруктов, купание детей до года). Учитывая высокую восприимчивость детей до 5 лет, также можно предположить водный путь передачи инфекции.

Крымская геморрагическая лихорадка - особо опасная природно-очаговая вирусная инфекция, возбудитель которой передается иксодовыми клещами и характеризуется преимущественно, острым течением с геморрагическим синдромом (или без него), с коэффициентом летальности 10-10%», - отметила Нурмагомедова.

Вместе с тем, говоря о санитарно-эпидемиологической обстановке, она также обозначила еще одну из самых актуальных проблем-это зараженность возбудителями клещевых инфекций исследованных клещей, собранных с поверхности и снятых с крупного рогатого скота.

Она отметила, что за период январь-март 2024 г. в Кизилюртовском районе по поводу присасывания клещей в ГБУ РД «Кизилюртовская ЦРБ» и в другие республиканские медицинские организации обращения не зарегистрированы. Напомним, что эпидемический сезон по активности клещей начинается с апреля по октябрь.

Однако за эпидемический сезон в 2023 году по поводу укусов клещей в Кизилюр-

товском районе за медицинской помощью обратились 2 человека, интенсивный показатель – 2,3 на 100тыс. населения, что на 100 % выше аналогичного периода 2022года. Необходимо отметить, что риск распространения этих инфекций усиливается в связи с низкими объемами истребительных работ по борьбе с численностью мышевидных грызунов и иксодовых клещей в населенных пунктах (места массового отдыха населения, парки, скверы и др.) источниками и переносчиками возбудителей инфекционных болезней, низкой информированностью населения о мерах личной и общественной профилактики.

В ходе совещания в продолжение темы выступили также и другие докладчики. Заместитель главного врача центральной районной больницы Магомед Базарганов рассказал о проводимых противоэпидемиологических и профилактических мероприятиях по обеспечению эпидемиологического благополучия в Кизилюртовском районе.

Заслушав и обсудив информацию врио руководителя ТО Роспотребнадзора по г.Кизилюрт, Кизилюртовскому району Раисат Нурмагомедовой и других выступающих санитарно-противоэпидемическая комиссия (СПК) района вынесла ряд соответствующих решений, реализация которых позволит обеспечить своевременную организацию и проведение профилактических и противоэпидемических мероприятий, которые озвучил советник главы Амир Амиров. По его мнению необходимо:

1. Обеспечить проведение ларвицидных обработок водоемов, зачистку растительности мест выплода комаров, дезинсекции и дератизации помещений начиная с 3 декады марта.

2. Организовать проведение

дезинсекционной, акарицидной и дератизационной обработки территорий летних оздоровительных учреждений, населенных пунктов, парков, скверов, мест массового отдыха, рекреационных зон и туристических маршрутов в необходимых объемах и площадях за территориями (на расстоянии не менее 50 метров), дезинсекционную обработку водоемов с проведением эффективности проведенных противоклещевых и дератизационных обработок.

3. Поручить руководителям УК, ЖСК, ТСЖ, ЖКХ провести ревизию подвальных помещений многоквартирных домов с целью выявления затопленных подвалов, их дальнейшего осушения, ремонта технических сетей с проведением дезинсекционных, дератизационных обработок и обеспечить контроль за выполнением поручения.

4. Ликвидировать условия для концентрации синантропных птиц (сизого голубя, грача, ворон, чаек) - потенциальных носителей вируса Западного Нила в зонах рекреации, в населенных пунктах и их окрестностях путем разрушения среды обитания или мест кормежки (ликвидация стихийных свалок мусора, соблюдение технологии складирования и утилизации твердых коммунальных отходов и др.).

5. Провести регулярную уборку и благоустройство территорий населенных пунктов, парков, скверов, оздоровительных организации, мест. Дополняя свое выступление, Амиров отметил, что в целях стабилизации эпидемиологической ситуации за последние 15 лет администрациями городов и районов предусмотрены финансовые средства на проведение в ранневесенний период (март-апрель) акарицидных обработок природных биотопов в размере 14 млн 750 тыс. рублей.

Патимат Хабибова

Публичные слушания

■ Администрация муниципального образования СП «село Комсомольское» информирует население о проведении публичных слушаний:

по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, а именно об изменении вида разрешенного использования из земель - населенных пунктов с видом разрешенного использования: Для ведения личного подсобного хозяйства, кадастровым номером 05:06:000002:6607 площадью 1142 кв.м., расположенный по адресу: РД, Кизилюртовский район, с. Комсомольское, ул. Али Алиева, 78, на вид разрешенного использования: Для предпринимательской деятельности.

Публичные слушания будут проведены в здании администрации по адресу: РД Кизилюртовский район, с. Комсомольское, ул.Магомеда Гаджиева, 10, 29.04.2024 г. в 10 часов 00 мин.

Глава администрации
МО СП «село
Комсомольское»
А.М. Мусаев

Публичные слушания

■ Администрация муниципального образования СП «село Комсомольское» информирует население о проведении публичных слушаний:

по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков, а именно:

- об изменении вида разрешенного использования из земель - населенных пунктов с видом разрешенного использования: Для ведения личного подсобного хозяйства, кадастровым номером 05:06:000002:2377, площадью 600 кв.м., расположенный по адресу: РД, Кизилюртовский район, с. Комсомольское, ул. Пушкина, 26, на вид разрешенного использования: Для объектов дорожного сервиса.

Публичные слушания будут проведены в здании администрации по адресу: РД Кизилюртовский район, с. Комсомольское, ул.Магомеда Гаджиева, 10, 29.04.2024 г. в 10 часов 30 минут.

Глава администрации
МО СП «село
Комсомольское»
А.М. Мусаев



Поддержка семьям

133 дагестанские семьи с детьми-инвалидами получили свидетельства на приобретение жилья в 2023 году.

Председатель Правительства Дагестана Абдулмуслим Абдулмуслимов в ходе коллегии Минстроя РД озвучил, какая работа по линии ведомства проведена в рамках оказания социальной поддержки гражданам.

Так, в отчетном 2023 году: Оказана помощь более 48 тыс. семей в улучшении жилищных условий.

Выданы свидетельства 133 семьям, имеющим детей-инвалидов.

27 семей в рамках мероприятий по обеспечению жильем молодых семей получили социальные выплаты. Расселены 117 аварийных помещений жилой площадью 4 354,85 кв. м (264 человека).

Проведен капитальный ремонт в 150 многоквартирных домах.

Оказана помощь 12 жителям г. Херсона в части предоставления единовременных выплат.

Впервые в республике оказана мера социальной поддержки на улучшение жилищных условий детей-сирот и лиц из их числа в виде предоставления социальной выплаты 189 заявителям.

Правительство РД

Защита от утечки газа

Защита от утечки газа: как обезопасить себя и свою семью от возможной трагедии.

Вовремя зафиксировать утечку и избежать ее последствий позволяют датчики контроля загазованности.

Это приборы, которые очень чутко реагируют на состав воздуха и начинают подавать сигнал, как только в нем появляется примесь газа. Устанавливаются они обычно на стене комнаты. В продаже представлены разные версии датчиков. Средняя цена приборов составляет 4 тысячи рублей.

Газ для Дагестана



Ярмарка трудоустройства

Кизилюрт и Кизилюртовский район готовятся к проведению Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей».

26 марта под руководством заместителя главы администрации Кизилюртовского района Ислама Магомедова прошло рабочее совещание, в ходе которого обсуждены организационные вопросы по подготовке и проведению Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей».

На совещании присутствовали и.о. директора и инспектор ЦЗН Кизилюртовского района Гамза Абдулаев и Гасан Усманов, ведущий инспектор ЦЗН г. Кизилюрт Ума Сайпудинова, а также заместитель начальника отдела по экономической политике, инвестициям и предпринимательству Саадат Абдулхаликова, начальник отдела культуры, физической культуры, спорта и



молодежной политики Магомедрасул Абдулахидов и ведущие специалисты АТК Канис Магомедов и Магомед Абдуразаков.

В ходе встречи участниками было озвучено, что 5 апреля в 14:00 в фойе городской администрации состоится Всероссийская ярмарка трудоустройства «Работа Рос-

сии. Время возможностей». Организаторами мероприятия выступят Центры занятости населения г.Кизилюрта, Кизилюртовского, Кумторкалинского, Бабаюртовского районов.

К участию в ярмарке приглашаются работодатели предприятия, испытывающие значительную кадро-

вую потребность, профессиональные образовательные организации, безработные и ищущие работу граждане, а также те, кто хотел бы сменить работу, студенты, выпускники школ и их родители, представители образовательных учреждений и все заинтересованные лица.

Манаша Магомедова

Совещание в Минтрансе РД

В Минтрансе РД состоялось совещание по вопросам антитеррористической защищенности объектов транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства.

26 марта в Министерстве транспорта и дорожного хозяйства РД прошло рабочее совещание о принимаемых мерах по обеспечению транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры автомобильного транспорта и дорожного хозяйства.

Мероприятие прошло под руководством министра транспорта и дорожного хозяйства Республики Дагестан Джамбулата Салавова при участии заместителей министра, а также руководителей подведомственных учреждений и представителей транспортных предприятий.

Открывая совещание, руководитель регионального Минтранса подчеркнул важность поднимаемых вопросов в связи с последними событиями, которые произошли в Москве в минувшую пятницу. «Вопрос транспортной безопасности всегда стоит на особом контроле у Главы РД Сергея Меликова. Однако после террористической атаки, которая произошла на прошлой неделе в Красногорске, этот вопрос требует еще более пристального внимания. Мы должны консолидировать все силы для предотвращения подоб-



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА МИНТРАНСА РД

ных трагедий, каждый объект транспортной инфраструктуры автомобильного транспорта и дорожного хозяйства должен отвечать всем необходимым требованиям», - отметил Джамбулат Салавов.

Далее первый заместитель министра транспорта и дорожного хозяйства РД МурадАтаев рассказал о принимаемых мерах по обеспечению транспортной безопасности на ООО «Каспийском АТП» и АО «Дербентском ПАТП».

«Сегодня посетили два этих предприятия с инспекционной поездкой. Не все требования учтены, все недо-

четы запротоколированы, для принятия мер по их устранению. К разной категории предприятий применяются разные требования, при проверке эти критерии нами были учтены. Работа в этом направлении будет продолжена и на этой неделе будут проведены обследования на остальных 11 автостанциях республики», - резюмировал Атаев.

Руководитель ГКУ «Дагестанавтодор» Рустам Закариев доложил о проводимой работе в области антитеррористической защищенности объектов автодорожной транспортной инфраструктуры.

«В ведении Минтранса РД находится 194 объекта, из

них 10 - это тоннели и 184 объекта - мосты. В настоящее время проводится работа по разработке дополнительных оценок уязвимости. В текущем году после утверждения материалов дополнительной оценки уязвимости запланирована актуализация планов обеспечения транспортной безопасности на 183 объектах.

Кроме того, были направлены требования специализированной организации по охране Гимринского тоннеля по усилению контроля на объекте», - заключил Закариев.

Пресс-служба Минтранса РД



РЕШЕНИЕ ПРОЕКТ Собрания депутатов МО СП «село Манапкала» О принятии Устава МО СП «село Манапкала»

Принято Собранием депутатов сельского поселения «село Манапкала»
2024 года

В целях приведения Устава муниципального образования сельского поселения «село Манапкала» в соответствие с действующим законодательством, в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 44 Устава муниципального образования сельского поселения «село Манапкала»

РЕШИЛИ:

1. Принять Устав муниципального образования сельского поселения «село Манапкала»
2. С момента вступления в силу Устава, принятого настоящим решением, признать утратившими силу:
- Устав сельского поселения

«село Манапкала», принятый Собранием депутатов сельского поселения «село Манапкала» от 04.04.2019г. № 02.

- Решение сельского поселения «село Манапкала», принятое Собранием депутатов сельского поселения «село Манапкала» от 13.03.2020г. № 03.

- Решение сельского поселения «село Манапкала», принятое Собранием депутатов сельского поселения «село Манапкала» от 18.03.2021г. № 03.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования, (опубликования) произведенного после государственной регистрации Устав муниципального образования сельского поселения «село Манапкала».

Глава сельского поселения «село Манапкала»

Председатель Собрания депутатов сельского поселения «село Манапкала»

РЕШЕНИЕ Собрания депутатов МО СП «село Манапкала» №1-С от 26.03.2024 года

О принятии проекта Устава муниципального образования, проведении по нему публичных слушаний и установлении порядка учета предложений граждан по проекту устава

В целях приведения Устава муниципального образования сельского поселения «село Манапкала» в соответствие с действующим законодательством, в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 45 Устава Собрание депутатов муниципального образования сельского поселения «село Манапкала»

4. Принять проект Устава муниципального образования сельского поселения «село Манапкала» Кизилюртовского района РД (приложение к настоящему решению).

5. Главе МО СП «с.Манапкала» Кизилюртовского района РД опубликовать (обнародовать) проект Устава МО СП «с.Манапкала» Кизилюртовского района РД и проект решения о принятии Устава.

6. Для обсуждения проекта Устава МО СП «с.Манапкала» Кизилюртовского района РД главе МО СП «с.Манапкала» организовать проведение публичных слушаний.

Публичные слушания провести 16.04.2024 года в помещении администрации МО СП «с.Манапкала». Предложения и замечания по проекту устава МО СП «с.Манапкала» граждан могут представить с момента опубликования (обнародования) данного решения до начала публичных слушаний, по адресу: Кизилюртовский район, с.Манапкала (Кироваул), ул.Гагарина, 22 (Помещение администрации МО СП «с.Манапкала»).

7. Главе муниципального образования опубликовать (обнародовать) информацию о результатах публичных слушаний.

8. Настоящее решение подлежит опубликованию (обнародованию) и вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Председатель Собрания депутатов седьмого созыва МО СП «село Манапкала»
А.Т.Магомедова

(Приложение смотрите на официальном сайте администрации МО СП «село Манапкала»)

Патриотическое воспитание

■ В научных источниках понятие «патриотизм» определяется как исторически сложившаяся и развивающаяся категория социальной педагогики, отражающая устойчивое положительное отношение людей к своему Отечеству, проявляющееся в деятельности на его благо, в реализации которого единых позиций участвуют и государство и общество.

В историческом плане патриотизм — одно из самых изначальных, базовых, имеющих корни на уровне подсознательного, чувства. Как говорится, с молоком матери передаётся, или должно передаваться. Патриотизм — это значит любить все свое, но не значит ненавидеть другое.

У подрастающего поколения должно вырабатываться чувство гордости за свою Родину и свой народ, уважения к его великим свершениям и достойным страницам прошлого. Патриотизм — преемственность, нить, связующая разные поколения между собой. Воспитание гражданина, патриота своей Родины, во все времена являлось приоритетной задачей государства и в настоящее время оно особенно актуально, так как мы в последние 30 лет распада и поиска нового истратили самое ценное, что у нас было — связь поколений, преемственность, понятие патриотизма.

Возрос уровень информированности молодежи за счет развития Интернета и появления многопартийной системы, создающих определенные трудности в понимании молодым поколением сущности патриотизма. У современной молодежи отсутствует школа патриотического воспитания, которая была у их родителей и дедов.

Это обязывает нас разрабатывать новые подходы, методики, технологии патриотического воспитания. Патриотическое воспитание — это управляемый скоординированный совместный процесс деятельности государственных и общественных организаций по формированию у детей и молодежи сознания, готовности к выполнению задач по обеспечению защиты Отечества и его национальных интересов.

Необходимо использование различных сочетаний традиционных и нетрадиционных педагогических методов и форм организации педагогического взаимодействия, педагогических технологий (игровых, технологий саморазвития, самоопределения и прочих, обеспечивающих повышение эффективности межличностного взаимодействия в педагогическом процессе.

Если мы все будем ждать, пока из нас кто-то сделает патриотами, ничего у нас не получится. Необходимо и самовоспитание, которое формируется в семье, на улице и в клубах, т.е. нужна си-

стемная работа. Существует

множество направлений патриотического воспитания, которые могут быть использованы в образовательном учреждении:

- Краеведческо-поисковое. Освоение детьми и подростками традиционной культуры своего народа, развитие творческой деятельности по возрождению, сохранению и развитию через изучение народных обычаев, традиций, ремесел.

- Литературно-музыкальное. Привитие художественного вкуса, потребности в общении с искусством, изучение произведений и творчества местных писателей и поэтов, воспитание музыкальной культуры.

- Экскурсионно-туристическое. Воспитание потребности в изучении родного края, района, области.

- Физкультурно-оздоровительное. Возрождение и развитие народных спортивных игр, воспитание здорового спортивного соперничества между детьми и коллективами.

- Экологическое. Воспитание любви к природе, потребности в ее защите от негативных воздействий — загрязнения, вырубки лесов, истребления редких видов растений; изучение природы родного края.
- Работа с семьей. Утверждение традиционных нравственных ценностей в сознании детей через духовное возрождение семьи, изучение и овладение опытом предыдущих поколений, соединение воспитательного потенциала семьи и классного руководителя, изучение родословной, истории семьи.

- Предметное. Воспитание патриотических чувств через изучаемые предметы. Каждый регион, район, селение, поселение на местах должны разработать методику патриотического воспитания с учетом того что, есть у них, применительно к тому, где живем. Реализация данных направлений неразрывно связаны со следующими формами деятельности:

- выполнение исследовательских работ по краеведению;
- организация поисковой работы;
- волонтерская, добровольческая, «тимуровская» работа;
- проведение встреч с известными людьми, героями;
- изучение и анализ исторических событий в России, истории Отечества, своего края, рода, семьи;
- организация детских творческих конкурсов, театров, кружков и т.д.

Это все надо делать на постоянной основе — как говорят наши мудрые предки, вода камень точит. Для реализации необходимы условия, которые мы можем на местах создавать сами, а есть те, которые решаются на уровне муниципалитета, региона и на федеральном уровне.

Самое главное условие — это кадры. Кто это будет реали-

зовывать? Педагогам необходимо пройти повышение квалификации по патриотическому воспитанию. Историк В. Ключевский говорил: «Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь и любить тех, кому преподаешь».

Трудно переоценить вклад ветеранских организаций в патриотическом воспитании молодежи, так как прожитая жизнь им отвела роль наставников и вдохновителей. Мы смотрим фильмы, читаем книги, ходим в музеи, слушаем передаваемые из уст в уста рассказы и легенды — и так воспринимаем историческую героики. А ветераны — это живые примеры героического настоящего и на своем примере они могут показать патриотизм, гражданственность и беззаветное служение Родине. Сложилось отеческое отношение к подрастающему поколению ветеранов, которые хотя, что бы их наследие, для которого они и их сослуживцы не жалели ни пота, ни крови, ни жизни, перешло в надежные руки, как родители передают всё своим детям. Это связано и с тем, что ветераны, тем самым, хотят сохранить память о тех, кто не вернулся с поля боя. Что конкретно делаем мы?

1. Организация и участие уроков мужества, открытых уроков «Разговоры о важном», «Диалоги с героями».

2. Организация мемориальных турниров, военно-спортивных игр «Ворошиловский стрелок», смотры патриотической песни, «Зарница».

3. Организация Всероссийских и республиканских творческих конкурсов рисунков и сочинений «Память сильнее времени».

4. Автопробеги, посвященные памятным датам и в поддержку участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий и участников СВО.

5. Организация и участие в гуманитарных проектах в поддержку участников СВО и жителей Донбасса — «Письмо солдату», «Посылка солдату», «Собираем детей в школу», «Письмо матери».

6. Увековечение памяти участников СВО и ветеранов боевых действий.

7. Организация выездов во время летних каникул в лагерь отдыха.

8. Реализация принципа «Триединства»: «Юнармия» — «Волонтерская рота» — «БОЕВОЕ БРАТСТВО».

9. Реализация проектов «Наставники молодежи», «Помощь трудным подросткам», «Твоим именем назовем», «Герои рядом с нами», «Поисковая деятельность», «Музей «БОЕВОГО БРАТСТВА».

Это конкретные направления, которые ветераны «БОЕВОГО БРАТСТВА» могут реализовать в образовательных организациях и учреждениях.

Мусашейх Салманов,
руководитель
Дагестанского отделения
«БОЕВОЕ БРАТСТВО»



Будьте бдительны: не сообщайте свои данные мошенникам

Госуслуги надёжно защищены. Злоумышленник может получить доступ к аккаунту только в том случае, если пользователь сам передаст всю необходимую для входа информацию. Берегите свои данные, будьте внимательны.

1. Не сообщайте сведения для входа телефонным мошенникам. Если вам позвонили, представились сотрудником Госуслуг и запросили код, положите трубку — это мошенники. Представители портала никогда не звонят и не запрашивают логин, пароль и код подтверждения из sms или специального приложения (TOTP-код). Сообщить о подозрительном звонке с незнакомого номера можно на Госуслугах.
2. Пользуйтесь только официальными сайтами и приложениями
Если вас просят обновить какие-либо сведения, не переходите по предложенным ссылкам. Для получения ваших данных мошенники могут использовать фишинговые страницы. Они очень похожи на настоящие. Зайдите на официальный сайт или свяжитесь с организацией напрямую другим спо-

собом и уточните информацию. Внимательно изучайте адрес страницы, на которой вводите данные. Единственно верный адрес Госуслуг — gosuslugi.ru. Устанавливайте приложение Госуслуг только из официальных магазинов — RuStore, App Store и AppGallery. Сообщить о фишинговом сайте можно на Госуслугах.
3. Защитите свой аккаунт на Госуслугах. Придумайте сложный пароль, используйте его только на портале Госуслуг и периодически меняйте. Подключите двухфакторную аутентификацию, если её у вас ещё нет. Это повышает безопасность данных. На Госуслугах её уже используют 80 млн человек, это 70% пользователей портала. Три варианта защиты:
- код из СМС
- одноразовый код из специального приложения (TOTP)
- вход по биометрии
Вы можете использовать любой из этих вариантов. Никому и никогда не сообщайте пароль и сведения о втором факторе защиты.



Если аккаунт взломали
Шаг 1: восстановите доступ к учётной записи.
Шаг 2: защитите аккаунт. Используйте вход с подтверждением, контрольный вопрос и другие опции для защиты аккаунта.
Шаг 3: определите, где использовалась учётная запись.
Шаг 4: подайте заявление в МВД.
Обратитесь в подразделение МВД. Расскажите о взломе и приведите всю информацию, которую знаете. Например, пригодятся время взлома или чужие контактные данные, которые были указаны в профиле.
Если вы точно знаете, в какую организацию от вашего имени обратились мошенники, свяжитесь с ней напрямую. Сообщите о взломе и о том, что вы не подавали никаких заявлений и не совершали никаких действий.
Минцифры РФ

действий в учётной записи. Если были и учётная запись использовалась на Госуслугах, обратитесь в службу поддержки. Если на стороннем ресурсе — в службу поддержки данного ресурса.
2. Выйдите из приложений, в которые вы не заходили: личный кабинет → Безопасность → Моб. приложения.
3. Отзовите разрешения, которые вы не выдавали: личный кабинет → Соглашения и доверенности → Разрешения.
4. Проверьте поданные заявления. Это поможет выявить, какие действия хотели совершить мошенники от вашего имени.
Шаг 4: подайте заявление в МВД.
Обратитесь в подразделение МВД. Расскажите о взломе и приведите всю информацию, которую знаете. Например, пригодятся время взлома или чужие контактные данные, которые были указаны в профиле.
Если вы точно знаете, в какую организацию от вашего имени обратились мошенники, свяжитесь с ней напрямую. Сообщите о взломе и о том, что вы не подавали никаких заявлений и не совершали никаких действий.
Минцифры РФ

Увеличить размер будущей пенсии

Как увеличить размер будущей пенсии?

Сумма страховой пенсии зависит от того, сколько накоплено пенсионных коэффициентов и положены ли доплаты. Вот что можно сделать, чтобы получать на пенсии больше.
Работать официально
Если вы устроены по трудовому договору или ГПХ, работодатель отчисляет за вас страховые взносы, которые потом переводятся в ин-

дивидуальные пенсионные коэффициенты (ИПК). Чем выше официальная зарплата — тем больше ИПК и сумма пенсии. Посмотреть количество коэффициентов можно в выписке из лицевого счета. Запросить выписку (<https://clck.ru/39QgcY>)
Отчислять добровольные взносы в СФР
Подходит тем, кто не работает по трудовому договору. Например, ИП, самозанятым или просто неработающим. Минимальная сумма взносов

для зачета всего 2024 года в стаж — 50 798,88 Р, за эту сумму начислят 1,036 ИПК. Максимальный взнос — 406 391,04 Р (это 8,292 ИПК).
Заклучить договор добровольного страхования (<https://clck.ru/39g5TC>)
Обратиться за назначением пенсии позже
Если вы оформите страховую пенсию не сразу после наступления пенсионного возраста, а через год или позже, к стоимости ИПК и фиксированной выплате бу-

дет применяться повышающий коэффициент в зависимости от длительности отсрочки.
Например, при отсрочке на 12 месяцев повышающий коэффициент для фиксированной выплаты — 1,056, для ИПК — 1,07. При максимальной отсрочке в 10 лет применяются коэффициенты 2,11 и 2,32. То есть за счет отсрочки пенсия может быть выше более чем в два раза.
Госуслуги

Приём заявлений

Военный комиссариат города Кизилюрт, Кизилюртовского и Кумторкалинского муниципальных районов РД проводит работу по приему на рассмотрение заявлений от граждан, изъявивших желание поступить в военные образовательные учреждения высшего профессионального образования и стать офицерами Вооруженных Сил РФ, а также среднего профессионального образования.
Заявления принимаются от граждан, обучающихся в 11

классе либо имеющих в момент поступления среднее (полное) общее профессиональное образование, не проходивших военную службу в возрасте от 16 (в момент поступления) до 22 лет и граждан, прошедших военную службу в возрасте до 24 лет. За дополнительной информацией обращаться в военный комиссариат, кабинет №6 (отделение подготовки и призыва граждан на военную службу). Адрес: г.Кизилюрт, улица Г. Цадасы, 79 «а», с 8:30 до 17:30 (обеденный перерыв с 13:00 до 13:45), суббота, воскресенье - выходные дни.

К сведению молодежи!

Обучение для призывной молодежи-бесплатно!
Военный комиссариат Республики Дагестан проводит отбор граждан, подлежащих призыву в Вооруженные силы Российской Федерации в 2024 году для обучения в автомобильных школах ДОСААФ России по специальности «Водитель транспортного средства категории «С». Обучение для отобранных кандидатов бесплатное. Срок обучения-3 месяца (при желании обучаемого возможно дополнительное обучение на категорию «В»

со значительной скидкой). Требования к кандидатам на обучение:
-возраст до 17,5 лет
-категории годности к военной службе «А» и «В»
-отсутствие медицинских и иных противопоказаний для управления транспортным средством категории «С». По всем вопросам обращаться в военные комиссариаты по месту жительства.
В г. Кизилюрте - по адресу: улица Г. Цадасы, 79 «а», кабинет №6 (Гаджиева Аминат. с 8:30 до 13:45). Суббота, воскресенье - выходные дни.

Вопросы миграции

Отделение по вопросам миграции МО МВД России «Кизилюртовский» напоминает гражданам о преимуществах использования Единого портала государственных услуг:

экономия личного времени, отсутствие очередей, выбор удобного времени и места обращения, получение услуги возможно в удобное время (доступ посредством сети Интернет круглосуточный), из любой точки местонахождения.
Правила предоставления услуг доступны и прозрачны: на Едином портале государственных и муниципальных услуг Вы найдете полное описание каждой услуги, исчерпывающий перечень необходимых документов, информацию о формах и способах получения той или иной услуги;
Встроенная система оплаты; Посредством сайта gosuslugi.ru возможно подать заявление в электронном виде на получение следующих государственных услуг:
получение адресно-справочной информации для физических лиц;
выдача паспорта гражданина Российской Федерации;
выдача заграничного паспорта гражданина Российской Федерации;
регистрация и снятие с регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания, по месту жительства в пределах Российской Федерации;
постановка на миграционный учет иностранных граждан по месту пребывания, по месту жительства.

МО МВД России «Кизилюртовский»

Стартовал конкурс

Стартовал республиканский этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший педагог-психолог Дагестана 2024».

Конкурс проводится в целях стимулирования профессионального роста и создания условий для реализации творческого потенциала психологов образовательных организаций Дагестана, повышения престижа психологической службы в системе образования Республики Дагестан.
Участие в Конкурсе могут принять: педагоги-психологи всех типов образовательных учреждений (ДОО, ОО, СПО), включая специалистов информационно-методических центров (кабинетов) районных/городских управлений образования, имеющие стаж работы не менее 2 лет без возрастных и квалификационных ограничений, которые прошли отбор на муниципальном уровне.

Минобрнауки РД

Реклама, объявления

Вакансии

■ В связи с развитием туризма в Махачкале введен дополнительный поезд направления «Махачкала-Ростов-на-Дону».

В связи с этим требуются проводники пассажирских вагонов.

Проводник пассажирского вагона-профессия на всю жизнь: Вы получаете профессию за 1,5 месяца за счет средств Компании.

Выплата «подъемных»: 30 000 руб. – при приеме на работу, 30 000 руб. – по истечении 6 мес. непрерывной работы. Средняя заработная плата от 43 000. До 80 000 руб.

Ежегодная гарантированная индексация заработной платы. Выплата вознаграждения за преданность Компании: 1 месячная ставка при непрерывной продолжительности работы 1,2,3,5 лет и далее – каждые 5 лет.

Социальный пакет:

Проезд от места жительства к месту работы ж/д транспортом;

Проезд в поездах пригородного сообщения по личным надобностям;

Скидка 50% на билеты для членов семьи и 80% для работников;

ДМС (со стоматологией); Компенсация стоимости детских садов ОАО «РЖД»;

Материальная помощь к отпуску;

Материальная помощь на лечение работников и членов семьи.

Возможность трудоустройства в следующие структурные подразделения Северо-Кавказского филиала АО «ФПК»:

Вагонный участок Ростов 8-904-503-30-36.

Вагонный участок Адлер 8-964-945-45-52.

Вагонный участок Махачкала 8-920-278-22-27.

Вагонный участок Грозный 8-964-061-61-74.

Пассажирское вагонное депо Минеральные воды 8-905-491-24-41.

Где получить подробную информацию?

Отдел по управлению персоналом филиала:

8-863-238-32-01, 8-989-716-43-53.

Новости Кизилюртовского района



@KIZILYRTRAION

Главный редактор
Магомедова Манаша Гасановна
Общественно-политическая газета
«Вестник Кизилюртовского района»
Учредитель: муниципальное бюджетное учреждение «Пресс-центр администрации МР «Кизилюртовский район»



Открыли «Парту Героя»

■ В Чонтаульской гимназии открыли «Парту Героя» в честь участника СВО Алимурата Даудова.

21 марта в Чонтаульской гимназии Кизилюртовского района открыли «Парту Героя». Она посвящена выпускнику школы, действующему участнику СВО Даудову Алимурату Шихмуратовичу.

Алимурат Даудов родился 24 июля 1996 года в с Чонтаул. Пошел в первый класс в 2002 году, учился всегда на отлично.

В 2013 году после окончания школы поступил в Михайловскую артиллерийскую военную Академию города Санкт Петербурга. Окончил учебу в Академии в звании лейтенанта. И сразу же был направлен на службу в Республику

Бурятия в город Улан –Удэ. Командование части, в которой он нес службу, не раз отмечало его похвальными грамотами и благодарственными письмами. Как лучшего артиллериста его направили в 2019 году в Сирийскую Арабскую республику.

Награжден благодарственными письмами и медалями за добросовестное исполнение должностных обязанностей, личную дисциплинированность, проявленные при выполнении специальных задач в Сирийской Арабской Республике. По возвращении получил звание старшего лейтенанта.

За достижения в поддержке мира, в выполнении задач, поставленных перед ним командованием Алимурат Шихмуратович был на-

гражден орденом Суворова. С первых дней начала специальной военной операции Алимурат несет службу на Украине, защищает свободу и независимость России, ее счастливое будущее.

Его отец Шихмурат и мать Рупия Даудовы воспитали его таким: честным, отзывчивым, верным слову и долгу. Алимурат- командир батареи.

За заслуги перед Отечеством, за смелые и решительные действия, за мужество и отвагу, проявленные при выполнении боевых задач, поставленных командованием, командир реактивной батареи «Град» в звании капитана Даудов Алимурат Шихмуратович награжден орденом Мужества.

Амина Татаева

Поддержка молодежи

■ В первом чтении был принят законопроект о поддержке молодежи, которая устраивается на работу.

Молодыми специалистами будут считаться граждане до 35 лет включительно, которые впервые трудоустраиваются на работу по специальности вне зависимости от полученного ранее трудового опыта. Вместе с этим статусом они смогут претендовать на меры поддержки.

Сейчас в законодательстве есть противоречия, из-за которых ребята, подрабатывающие во время

учебы, не могут потом рассчитывать на льготы. Законопроект это противоречие убирает.

Кроме того, будет введена еще одна категория – молодые работники. Это те ребята, которые впервые трудоустраиваются на работу не по специальности. Они смогут претендовать на меры поддержки от своих работодателей и регионов первые три года. Таким образом, не будет ограничений, которые могут мешать молодым людям работать не по специальности.

Меры поддержки

предусматриваются на региональном уровне, также решение о них может принимать работодатель. Это могут быть единовременные выплаты при трудоустройстве, стимулирующие доплаты, льготы на жилье и так далее.



Госдума

Приём заявок

■ Стартовал прием заявок на образовательную программу «Время героев».

О запуске программы во время Послания Федеральному собранию объявил Президент России Владимир Путин.

Цель проекта – подготовка руководителей для работы в органах государственной и муниципальной власти, а также в госкомпаниях.

Участвовать в программе могут граждане России, имеющие высшее образование, опыт управления людьми, несудимые, являющиеся участниками и ветеранами СВО. Заполнить заявку можно на официальном сайте.

Все зарегистрировавшиеся участники получат доступ к онлайн-обучению на платформе РАН-ХиГС при Президенте РФ, а прошедшие специальный отбор – обучение от Высшей школы государственного управления и персональных наставников. В их числе – руководители Администрации Президента России, члены правительства, губернаторы, мэры и главы ведущих компаний.

Информцентр Дагестан

Внимание, работа!

■ В МКОУ «Кироваульская СОШ» требуются работники:

- 1) Учитель английского языка (2 чел.)
- 2) Учитель биологии (2 чел.)
- 3) Учитель начальных классов (4 чел.)
- 4) Учитель физики (2 чел.)

■ В МКОУ «Чонтаульская СОШ» №1 требуется:

- 1) Учитель математики (2 чел.)

■ В Центральную районную больницу требуются:

- 1) Врач педиатр – участковый (5 чел.)
- 2) Водитель санитарного автотранспорта (4 чел.)
- 3) Электрик (1 чел.)

С этими и другими вакансиями вы можете ознакомиться в Центре занятости населения «Кизилюртовский район», по адресу: г. Кизилюрт, ул. Ленина 101 «а», тел: 8989 864 38 54.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 05-00321 выдано 26 августа 2015 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РД.

Адрес редакции и издателя:
368124, г. Кизилюрт, ул. Гагарина, 52 а.
Телефон: 8-928-061-43-43.
E-mail - ps.kr@mail.ru.
Подписной индекс 51414

Газета отпечатана в типографии ООО «Дом печати», РД, г. Махачкала, пр. Акушинского, 20а. Заказ № 140
Цена свободная.
Тираж - 1600 экз.

При перепечатке ссылка на газету «Вестник Кизилюртовского района» обязательна. **Материалы к публикации принимаются в электронном виде.** Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов. Редакция оставляет за собой право редактировать и сокращать материалы без согласования с автором.